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APROBAT  
Președintele Colegiului  
de disciplină și etică  
semnat  Alexandru LOZAN 

Ordinea de zi 
a ședinței Colegiului de disciplină și etică  

din 15.07.2025, ora 0900 
(sediul Consiliului Superior al Procurorilor, mun. Chișinău,  

bd. Ștefan cel Mare și Sfânt, 73) 
 
I. Adoptarea și pronunțarea Hotărârilor în urma examinării contestațiilor formulate 
asupra deciziilor Inspecției procurorilor de încetare a procedurilor disciplinare: 
 

1. Contestația înaintată de către Constantin Pădurean  împotriva deciziei de încetare a 
procedurii disciplinare din 10.04.2025 (procurorul Alexandr Cornea). 

Raportor – domnul Vitalie Sîli  
 

2. Contestația înaintată de către Miroslav Cauș în interesele cet. Petru Ciumanenco 
împotriva deciziei de încetare a procedurii disciplinare din 30.04.2025 (procurorul 
Alexandra Vremea). 

Raportor – doamna Eugenia Zubco 
 

3. Contestația înaintată de către Alexandru Guțu și Valerii David împotriva deciziei de 
încetare a procedurii disciplinare din 05.05.2025 (procurorul Radu Gojan). 

Raportor – domnul Viorel Beiu 
 
II. Examinarea contestațiilor formulate asupra deciziilor Inspecției procurorilor 
privind încetarea procedurilor disciplinare, după cum urmează: 
 

1. Contestația înaintată de către Iacob Trofimciuc împotriva deciziei de încetare a 
procedurii disciplinare din 30.01.2025 (procurorul Diana Turenco). 

Raportor – doamna Eugenia Zubco  
 

2. Contestația înaintată de către Maxim Todorov împotriva deciziei de încetare a 
procedurii disciplinare din 05.06.2025 (procurorii Alexei Buțenco și Alexandru Zgureanu). 

Raportor – domnul Viorel Beiu 
 

3. Contestația înaintată de către Adjunctul Procurorului General, Sergiu Russu 
împotriva deciziei de încetare a procedurii disciplinare din 15.05.2025 (procurorul Iancu 
Zaporojan). 

Raportor – doamna Eugenia Zubco 
 

4. Contestația înaintată de către avocatul Aliona Palamari împotriva deciziei de încetare 
a procedurii disciplinare din 13.06.2025 (procurorul Oxana Cazacu). 

Raportor – domnul Oleg Televca 

http://www.csp.md/


III. Examinarea procedurilor disciplinare în privința procurorului – 
 

Procurorului în Procuratura mun. Chișinău, Oficiul Rîșcani – Angela Pleșca 
Raportor – domnul Pavel Țurcan 

 


